

## **Фінансові порушення на суму 161,6 тис. грн виявлені за результатами ревізії Комунального підприємства «Тролейбусне депо № 2»**

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії фінансово-господарської діяльності Комунального підприємства «Тролейбусне депо № 2» виявлені фінансові порушення на загальну суму 161,6 тис. гривень.

Зокрема, ревізією встановлені факти розбирання тролейбусів з порушенням діючого законодавства; списання за даними бухгалтерського обліку підприємства матеріальних цінностей у завищених обсягах, без підтвердження первинними документами; зайвого списання палива на роботу автотранспорту; необґрунтованої видачі працівникам підприємства спецхарчування; нарахування заробітної плати працівникам підприємства за невідпрацьований час; необґрунтованого нарахування працівникам підприємства надбавок і премій; завищення вартості виконаних підрядником робіт з ремонту приміщень депо; відшкодування необґрунтованих витрат, проведених працівниками підприємства під час знаходження у відрядженні за кордоном, що призвело до незаконних витрат матеріальних цінностей і коштів підприємства на загальну суму 126,1 тис. гривень.

Крім того, внаслідок не нарахування і несплати контрагентами підприємства пені за несвоєчасну сплату за послуги з розміщення реклами, оренду приміщень і надання послуг з капітального ремонту тролейбусів та допущених арифметичних помилок при нарахуванні орендної плати КП «Тролейбусне депо № 2» було недоотримано фінансових ресурсів на загальну суму 32,0 тис. гривень.

Також ревізією встановлено ряд порушень вимог законодавства про державні закупівлі в частині несвоєчасного подання інформацій для оприлюднення на офіційному загальнодержавному веб-порталі «Державні закупівлі» та оформлення документацій конкурсних торгів з недотриманням діючого законодавства

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування порушень на загальну суму 100,7 тис. гривень.

Директору підприємства направлено вимогу щодо повного усунення порушень та притягнення винних осіб до відповідальності, 9 працівників КП «Тролейбусне депо № 2» притягнуто до адміністративної відповідальності на загальну суму 1,3 тис. гривень.

Про факти порушення фінансової дисципліни проінформовані органи управління, органи державної фіскальної служби та правоохоронні органи.